Ypok 62. 3SMIHA PI3HUUI 3ANTEXKHO BIJ 3MIHA
OAHOI0 3 KOMMNOHEHTIB Ali BIAHIMAHHA.
NOPIBHAHHA BUPA3IB BE3 OBHYUCJIEHb. MHOTOKYTHUKN.
BUMIPIOBAHHA AOBXWH CTOPIH MHOIOKYTHUKIB.
NnOobYAOBA MHOIOKYTHMUKIB 3A 3PA3KOM

BaHHA N BigHIMaHHA yncna 4; BUXOBYBaTM aKypaTHICTb.

Xig ypoky
I.  OPFAHIZAL{IIHUA MOMEHT

Il. NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO MATEPIANTY
1. BipwoBaHi3apaui

e TomiBHUITIO 11 ITaXiB
Mu no sumu 3maricTpyBaJiu,
3epeH i Arifg y Hel IOKJIaIH.
Tocri Ha cebe He 3MyCHUIN YEKATH.
Tpu omesf0Xu, YOTUPU CUHUIII,
IIBa cHirypi Ta ommH ropobeIb.
CkinbKu Beix nraxis?

e VY HaIol KilllK# IIiCTh KOIIIeHAT:
IIBOE HA JUBAaHi CILIATE,
OpHe KOoIlIeHs KaTae KIy0oK,
Tmmre Korrensa sabpaJiocs B 400iTOK,
A inmni cugars Ha BiKOHIT,
JuBnarbeda, Ak Bobik JIeXUTH HA COHITI.
CKiJIBKM KOIIIEHAT Ha BiKOHIII CUAATH?

2. YcHaniu6a. Po6oTa 3 uncnosum Bisnom

— 306iapmriTs Ha 4 KoyKHe i3 uncen: 2; 4; 1; 3.
— 3MeHIIIiTh Ha 4 Ko)KHe i3 uuces: 9; 6; 8; 5.
3. Tpa«XTo wBupwe?»

Binsa gomky — 2 xoMmaugu.

Merta: npakTuyHoO 3'ACyBaTK 3MiHY Pi3HWLI 3aNeXHO Bif 3MiHV OJHOrO 3 KOMMOHEHTIB fii Bif-
HiMaHHS; BUMTV NMOPIBHIOBATY BMPA3un 6e3 06UnCiieHb, Kpecnutu ¢irypu 3a 3pa3kom, BU-
MipIOBaTV JOBXVHY CTOPiH MHOTOKYTHUKIB; GOpMyBaTh 06UMCIIIOBasIbHI HaBUYKW Jofa-
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4. Po6orta 3a iHAMBiAYyaNnbHUMM KapTKamm

Kapmra N 1

a) 3aloBHU IPOITYCKU.
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Kapmxa Ne 2

a) 3aloBHU NPOIYCKU.
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lll. O3HAOMNEHHA 3 HOBUM MATEPIAJIOM.
POBOTA 3A NIAPYYHUKOM (c. 69)

3asoaHHs 1

— PosrasabTe nepiry Tabauiio. I1o sanucano y nepiiomy pagry? y Ipyromy?
y rperromy? Illo Heaminue? Ilo aminoeThea? K 3MiHIOETHCA 3MeHIITyBaHe? (30i71b-
wyemuves)

— IITo BizbyBaeThea 3 pisuuieio? (Tex 30inbvuLyemuves.)

— PosrasabTe Apyry tabmauio. Illo samucano y mepiroMy pagry? y apyromy?
y TpeTboMy?

— Mo Heaminue? 110 amineThCcA? K 3MiHIOETHCA Bin eMHUK ? (30ibWyemy-
cs) IlTo BinOyBaeThesa 3 pisHuUIEe0? (3MeHUWLyeEMbCA)

— §IK ke 3MiHIOETHCSA PIBHUIA BijJf BMiHU OJHOTO 3 KOMIIOHEHTIB IIPU CTAJIOMY
apyromy? 3pobiTh BUCHOBKU.

3ae0aHHA 2

— IlopiBHuaiiTe, He 0OUMCITIOIOUN.

— $ki uncaa ogHaxkoBi? K sMiHOETHCA PisHUIIA?

3ae0aHHA 3

— $fIki MHOTOKYTHUKY Bu OaunTe Ha MaaouKy? HassiTh ix. BumipsaiiTe qoB:xu-
HU CTOPiH MHOTOKYTHHUKIiB.

3ae0aHHA 4

— HaxpeciiTh y 3omuTi irypu 3a 3pasxoM.

— IlocTaBTe B 30IIKUTI TOUKY Ha IepeTUHi JiHili. Bigpaxyiite Big Hel 4 KIiTuH-
KM BHHUB i mocTaBTe APYry TOUKy. Bix Hel BimpaxyiiTe 6 KJIITMHOK mpaBoOpyY i mo-
cTaBTe TPeTI0 TOUKY. MU MMo3HAUYMIM BEePIIUHUA TPUKYTHUKA. A Telep HaKpecJauMo
#oro. 3a JOIIOMOrOI0 JiHiAKY 3’€IHAEMO BCi TOUKM BigpisKamu.

AnHajoriuHo yuHi KpecasaTh YOTUPUKYTHUK, BUMiPIOIOTh JOBKUHY KOYKHOI CTO-
pOHI.

— BuwmipsiiTe 1oBKUHU CTOPiH YoTHPUKYTHUKIB. [lopiBHSAITE iX. 3p00iTH BU-
CHOBKM.

Di3Ky1bMX8UIUHKA

IV. 3AKPINMNEHHA BUBYEHOIO MATEPIANTY

1. «KoHKypc KpacyHb». KanirpadiuHe nucbmo uuepp 6i9

2. Po3BUTOK MaTeMaTUYHUX 3HAHb
— Po3B’s:KiTh IpUKJIaIU.
Vuui 10 0JHOMY BUXOAATH 0 JOIIKU, PO3B’I3YIOTH MIPUKJIALN.
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— fxi BigmoBizi omep:kanu y mpuKJIagax MepIioro CTOBIUYNKA?
— Ski BigmoBizi omepskain y mMpuKJIagzax IPYroro CTOBIYMKA?

3. CawmocriitHa (dugpepenuiiiosana) po6oTta
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V. NIACYMOK YPOKY. PEOJIEKCIA

— $Ike 3aBmaHHsa OyJI0 CKIAJHUM, a SKe — JIeTKUM?



